

拆楼堵住了楼道 老人突发心脏病

三小时电线“传药”救老人

文/片 本报记者 赵波



用电线“传药”救老人。

拆楼致老人被困三楼

19日下午3时20分许,记者接到线索称,一名老人被困在三楼,楼梯因施工被堵上了,消防车和急救车来了都在干等,现场聚集了很多人。记者赶到现场看到,潍县路83号一处叫“向阳院”的三层建筑已经被拆得只剩下空架子,一名30多岁的男子坐在三楼西南角的窗口十分着急,一会返回屋里,一会又

站到窗口向邻居求助。

邻居张女士告诉记者,这个楼因为道路工程正在被拆除,施工方将最后一条楼梯给堵了,老人好像是被吓着了,现在下不来,而下面急救的又上不去,“老人头发都白了,突发心脏病,还有高血压,现在被困在三楼了,窗口的男子应该是老人的亲戚,里面还有老人的女

儿。”张女士说。记者注意到,这个楼座其他的房屋顶部和地板全被拆了,楼下围了数十名群众,一辆120急救车和两辆消防车停在楼下,消防队员和急救人员在楼下徘徊,显得无可奈何,楼对面的挖掘机还在紧张施工,墙倒塌后灰尘扑面而来,一点点地蚕食着剩下的楼座。

用电线“传药”救人

记者在邻居的指引下来到被堵的楼梯口,发现楼梯口已经被堵得严严实实,消防队员和急救人员几次过来查看都无功而返。也许是楼上的老人情况不是很好,三楼窗口的一名男子十分急躁,从屋内拉出插排将电线接了起来,

跟楼下的邻居要治疗心脏病的药物,一位邻居从家里拿出一包药交给一位大爷,大爷将药送到楼下,男子用插排线将药拉进三楼的屋里。

4时20分许,一名60多岁的妇女满头大汗地赶到现场,表情十分焦急,她

告诉记者,楼里面的老人是她丈夫,姓孙,今年64岁,平时十分胆小,还有心脏病和高血压,她担心丈夫有什么不测,但是楼梯被堵了又上不去,窗口的男子是她的女婿,里面还有她女儿和一个朋友。

老人血压高达190

4时30分许,赶到现场的警方经过商讨,一名警察将正在进行拆除作业的挖掘机喊止,然后又从工地上找到该工地的负责人,带着负责人来到被堵的楼梯口,然后让工头通知挖掘机将楼梯口挖开。工头在工地上大声吆喝着干活的工人,让他们全部闪开,言语中充满怒气。十几分钟后,挖掘机将楼梯口挖开,并将碎砖片等建筑物压实铺平。

4时50分,四名消防队员和三名120的急救人员抬着担架和药箱进入楼内,记者跟着进入楼内发现,楼道上用红字写了很多“有人居住”的字样,非常醒目,除了这个楼梯还能走人外,里面几乎所有的房屋楼底和楼顶都被砸穿,楼道内全是灰尘,走到三楼时,通往老人房间的楼道被人放上了一层木板,记者掀开木板就能看见楼底的碎砖头。

在西南头的一间十几个平方的小屋里,老人头发银白,短裤上沾满了灰尘,头顶毛巾躺在一张临时搭建的床上。急救人员赶紧给老人测血压,发现老人的高血压已经到了190,随后救护人员给老人吃了急救药丸,四名消防队员和急救人员将老人从楼上抬下,老人临走还不放心地表示,人不用全部去医院,要留人在这看着房子。

老人被抬上救护车

记者一路跟随救援队伍,从三楼上将老人抬上救护车时,时间已经是5时20分,事后老人的女婿告诉记者,老人中午时曾专门找到施工方表示,拆楼不要紧但不要将楼道给堵了,结果下午2点多,老人听见轰地一声,感觉不对就下楼去

看,结果一辆挖掘机正在拆墙,紧接着又一堵墙在老人眼前轰然倒下,老人接着捂着胸口走了上来,一句话也说不出来,他看情况不好拨打了急救电话。本想下楼去找人,结果他走到楼梯口发现,楼内唯一的通道被拆倒的墙给堵了。

被困老人的妻子在接受警方询问时表示,老人被困后发病跟拆迁没有关系。老人的妻子告诉记者,关于房子拆迁的问题,其实他们已经协商好了,就要腾房子了。

(奖励线索提供者章先生50元)



楼道被挖开,老人被抬出。

岛城第一响

青岛最大的红木加工基地

主要产品
红木家具 古典装饰

青岛红祥红木家具厂 地址: 城阳北华桥村
电话: 0532-83553999



啤酒节相关报道
详见C03-C06版

组版: 李娟丽
编辑: 岩鹰